

找春天

海曙中心小学 103 班 田欣彤

春天在哪里？春天在哪里？我追着时间老人的脚步到处去寻找。

我路过围墙，嫩黄的迎春花吹起了小喇叭；春天在这里；我走进果园，粉红的桃花露出了灿烂的笑脸；春天在这里；我登上高山，漫山遍野的鲜花一起向我呼唤；春天在这里！

啊！我找到了春天，美丽的春天就在你我的身边。
指导老师：姚满意

春游浅水湾 乡村欢乐世界

江东栎木小学 603 班 王姿懿

盼星星，盼月亮，我终于盼到了今天。因为今天可以去春游了，我特别兴奋！

一路上，我们一边看着车窗外美丽的风景，一边唱着歌谣，别说有多惬意了。大约过了 40 分钟，我们来到了“欢乐城堡”，在那里有许多同学爱玩的游乐项目。我们一进门，就迫不及待地玩开了。我最喜欢的“碰碰车”游戏开始了，我兴奋地踩着油门，转着方向盘，向我的同学们冲去——“砰！”又一声，我狠狠将陈琴和沈珍茹撞了一个“脑震荡”……可是我后面，王鑫宇那辆车又……这个原本寂静的游乐场不时传来清脆的笑声和快乐的惊叫声。

在“浅水湾乡村欢乐世界”里，我们还玩了太空漫步、豪华转马、翻滚列车，观看了有趣的动物表演和精彩的杂技表演，真是高兴极了。
指导老师：孙杏春

植树

江东实验小学樱花校区 101 班 周煊博

今天，我和爸爸、妈妈一起去楼下植树。我挖树坑、爸爸提水、妈妈拿树苗。一个树坑挖好了，妈妈把树苗扶正，我又挥锹把土填了进去，爸爸再把水浇上。一棵绿油油的小树栽好了，就像战士一样笔直地站在那里。过了一会儿，好几棵绿油油的小树栽好了。我们好累啊，但是很开心！

指导老师：夏成瑶

家乡的银杏树

鄞州邱隘中心小学 303 班 吴亦成

我的家乡在鄞州区横溪镇吴徐村，那是个古树成群的古山村，村口有一棵高大的银杏树，它至少有五百多年的历史了。它是梅岭山上唯一一棵挂牌保护的银杏树。

秋天是银杏树最美的季节。秋天到了，银杏树的叶子渐渐变黄了，远远望去，像一支金黄的画笔插在地上，一阵风吹来，金黄的叶子纷纷飘落，像一只只美丽的蝴蝶，在空中翩翩起舞。树叶飘落到小路上，小路就铺上了一层金黄色的地毯，小路成了“黄金大道”；树叶飘落到小溪上，像一条条可爱的小舟，带着小蚂蚁的梦想驶向远方……

如今，有许多人离开了大山，大树下闲置的房子有些已经倒塌了，但无论何时，无论何地，每每想起家乡，心头总会暖暖地浮现出村口的这棵银杏树。

指导老师：李娜

乳牙和恒牙

海曙广济中心小学 102 班 王晰贤

乳牙要掉了，牙肉不要它掉。牙肉说：“你不要呢，我要跟你玩。”这时，恒牙出来了，它说：“去去去，这是我的位置！”牙肉说：“你别把好朋友挤了！”可它话刚说完，一把大钳子就伸了进来，把乳牙拔掉了。牙肉好生气。恒牙说：“那是牙医的大钳子，谁也挡不了！”牙肉只好接受了新朋友。
指导老师：徐惠惠

春天的公园

海曙高塘小学 303 班 李佳婧

下午，我和爸爸妈妈来到日湖公园。虽然下着蒙蒙细雨，但是春姑娘已经把日湖公园装扮得十分动人。

沿着小路，来到公园的湖边，湖水的水涨起来了，密密的小雨点落在湖面上，荡起无数个小小的波纹圈，一圈一圈地荡漾开去，倒映在水中的花草树木也随着漾起有趣的褶皱。有时，小鱼儿也来凑热闹，游出水面，吐个泡泡就游走了。

我不由得看得入了迷，心想：春天的日湖公园真美呀！
指导老师：陈焱焱



植树

江东戎徐小学 202 班 赵昕瑞

指导老师：柯晶晶

竹椅

海曙中心小学 602 班 庞颖琦

明媚的阳光照在我的脸颊上暖洋洋的，清凉的微风吹拂着我飘逸的长发。我在阳台上静静地看书，无意间发现那把布满灰尘，躺在角落里的竹椅。

这把竹椅是棕黑色的，椅背上缀着杏黄的流苏，布满灰尘的椅子上映满了斑斑点点，看起来像老式风格。外婆告诉过我，那些工匠们把砍来的竹子用火烧，烧到可以变形为止，然后再编织成竹椅。这把竹椅已经很陈旧，只要用手推推，就会吱呀作响。

看着这把竹椅，我不禁回忆起以前的事。记得我牙牙学语，外婆抱着我就坐在这把椅子上，教我念唐诗，读宋词，唱元曲，而我不懂事，只摆弄着这把竹椅上的竹档。我午睡时，外婆就经常坐在这把竹椅上为我缝衣服。这把竹椅正包含了外婆对我浓浓的爱。

现在，随着科技不断地发展，人们过上了更好的生活，谁还会用这种老式简陋的竹椅呢，这把竹椅像成了一件不注目的摆设品，被放在了阳台的角落里。

我注视着这把竹椅，仿佛自己又回到了过去，回忆着那些美好的时光。

指导老师：任汝清

捡拾幸福

海曙镇明中心小学 604 班 龚佳宁

幸福是个柔和的字眼，不经意间，它就会充满你的肺腑。我常常想，幸福是什么？而今天，我终于找到了答案。——题记

中午，天异常热，让人感觉像在锅炉里烧似的，喘不过气来。爸爸看我病恹恹的，就拿出体温表量了一下。“呀！39.3°C”。爸爸惊讶地叫了起来。之后，爸爸立刻把我送到医院。

医院里人山人海，水泄不通。放眼望去，有站着的，蹲着的，靠墙的……队伍终于到了尽头。我伸出热烘烘的手，紧闭双眼，一下就扎进去了。挂上盐水，过了一会爸爸问道：“好点了吗？”我点点头，示意很好。爸爸欣慰地抚摸着我的头，嘴角现出一丝笑意，让我感到心里暖暖的……医院的钟一分一秒地报着时，时间流逝着……

2小时过去了，盐水挂完了。我站了起来，看了看爸爸的双腿，显然是受过累的。这“盐水架”里其实也藏着无数令人感动的爱，这“盐水架”也是幸福的……

指导老师：姜敏

我家乡的橘林

鄞州东南小学 303 班 华薄傲

我的家乡在塘溪，那里山清水秀，鸟语花香，但我最喜欢的还是那结满橘子的橘林。

当第一缕春风吹来时，沉睡了一冬的橘子树便悄悄地睁开了惺忪的睡眼。她先是羞答答地吐出嫩绿的小芽儿，好像在试探春天的信息。没几天嫩芽就长成了绿色的叶片。

不久以后，很快橘子就熟了。远远望去像一盏一盏的黄灯笼挂满枝头，如果你摘的时候不小心划了手，你吃个橘子就会忘了疼，因为我家乡的橘子可甜了。

小朋友们，你们看了是不是很想到此一游，欢迎大家来做客哦！
指导老师：黄燕儿

“巧克力”

江东李惠利小学 202 班 吕奕璋

我最喜欢“巧克力”，它可不是一块美味的糖果，而是一只浑身长着巧克力色卷毛的泰迪狗。

它可是条爱臭美的小狗呢，有好几套漂亮的服装，有的是从宠物店里购买的，有的则是舅婆用小阿姨的衣服改装的，出门散步，它非要换上一件“皮卡丘”的黄色套头衫才肯出门，真拿它没办法。我拿起一件衣服正想仔细研究一下狗时装，“巧克力”像闪电一样飞奔过来一口夺走衣服，放到笼子旁边藏起来。我拿起另一件，它又来抢走另一件，还龇牙咧嘴地冲着我“汪汪大叫”！原来，它误以为我要把它的衣服占为己有了，真是只小气狗！我和妹妹就轮番故意逗它，它急得跑来跑去，累得气喘吁吁，逗得我们哈哈大笑！

我喜欢这只调皮可爱的傻狗狗！
指导老师：朱增明

长滩岛之旅

鄞州华泰小学 204 班 李溢鑫

假期里，我和爸爸、妈妈一起登上了从宁波机场到卡里波机场的红眼航班。经过大约三个半小时的飞行，终于到达了菲律宾的卡里波机场，然后我们又坐了一个半小时的大巴，还乘了 10 分钟左右的小船，才到达了目的地——菲律宾长滩岛。

第一天，我们是以休息为主。下午，我们去海边走了一走，我发现海水好蓝、海边的沙子好细、天空也很蓝。

后来两天，我们又去玩了卡丁车和海上香蕉船、帆船，真的好刺激呀！还购买了菲律宾特产——芒果干和香蕉片。

最后在恋恋不舍中我们再次乘坐红眼航班回到了温馨的家。
指导老师：宋微微

美丽的樱花

宁波高新区新明中心学校 301 班 何家诚

星期天，东南商报的叔叔阿姨们带我们去看樱花。樱花园的樱花雪白的，像穿上了一件件雪白的花裙子。那里的樱花有的开花结果了，露出了红色的小果子，红红的在枝头开始了樱桃树漫长的旅程，樱花树嫩芽从开花到结果的过程我都通过这次的活动中解得详细了！

下午，我们来到了令人神往的海洋博物馆，海洋博物馆里还有各种各样的鱼，这个星期天，让我过得既开心又难忘！

我的好友

江北庄桥中心小学 304 班 张子轩

我有一个好朋友，他的名字叫罗子明，和我住同一个小区。他个子很矮，皮肤也很黑，夏天的时候老穿着一双凉鞋，我们经常在一起玩。

我们小区前面有条小河，有一次，我和他一起玩掷石头的游戏，不是比谁掷的远而是比谁溅起的水花高。比赛的结果显而易见，他赢了。看我一身是水，再看他在一旁偷笑，我真是气死了，这时候只见他慢慢地走过来，用自己的衣袖帮我擦起了脸上的水滴，我的脸擦干了，他的衣袖也湿了……罗子明就是这么一个有趣的人，我喜欢这个朋友。
指导老师：方萍

“枪弹纷飞”的周末

江东南安小学 103 班 王思涵

星期天我和爸爸去“打仗”。大家一定觉得奇怪吧，原来我们是玩真人 CS 游戏。

“战役”开始了，我们相互进攻，当时场面非常激烈，到处都有枪声。我东躲西藏还不时地反击，真幸运我还打死了三个“敌人”。虽然这次的游戏比较累，但是我觉得快乐是最重要的，下次有这样的活动，我一定还要参加。
指导老师：裴文莉

火星的世界

鄞州藕池小学 601 班 赵欣瑜

在一个阴云密布的日子里，我走在放学回家的路上。走到一个下水道的旁边，忽然一道亮光向我袭来，我竟然莫名其妙地睡着了。

当我醒来的时候，我的身旁站着一位穿着水蓝色衣服，头发火红的怪人。她是谁？经过我的一番询问，她告诉我这里是火星，她的名字叫水晶，是火星的公主。而我却是被下水道的一道光带过来的，这可是百年一遇的事情，我可要好好欣赏欣赏啊！

水晶公主和我走到一个学校面前。这学校简直就是一个“绿色森林”。这教学楼是一个大树屋，教室与教室之间隔的不是墙，而是用很长的藤蔓隔起来的。教室里的椅子是一个个矮树桩，课桌则是一棵悬空浮起来的大紫罗兰。只要人坐下，这课桌椅会自动张开，一旦有人离开，这桌椅就会合拢，这设计很是节省空间啊！

地面又是一道熟悉的亮光，我明白我该回去了，可是这火星我还没有参观完呢，真是舍不得离开啊！站在银光上，跟水晶公主道了别，心想：这火星的科技真好啊，我回去以后要发愤图强，造出比火星更好的科技！
指导老师：吴意静

来，一起来玩雪！

江北惠贞书院 204 班 郑佳宜

星期天的早上，我和容容妹妹一起去四明山爬山。

我们一起走进了四明山森林公园，里面到处是积雪，还积得很厚呢！啊！可怜的爸爸被打中了！爸爸快速地做了一个雪球扔了过来，雪球“嗖嗖”地朝我飞快地奔来，瞬间，公园里尖叫声一片。

玩累了，我跟爸爸提议带个雪人回家，好啊，好主意！我们大家都帮着拿雪，找干净的雪，很快雪人搭好了，好可爱的雪人哦！雪呀，你能一直一直下吗？下在四明山，也下在我们的校园里！把快乐带给我，更把快乐带给校园中的老师和同学们吗？
指导老师：冯志军

戏雪

江东中心小学华光校区 604 班 沈旭莹

今天，下了一场春雪，纷纷扬扬地落下，轻柔而缓慢。就好像一个穿着白裙子的女郎，在空中优雅地旋转，挥舞着她美丽的大裙摆，华丽地落下。冰莹剔透的晶体显得精致而优美，落在树丛的叶片上，让人觉得宁静而又洁白。

我兴奋地跑出去，感受雪给我带来的冰点的温度。我轻轻仰起头，雪花慢慢悠悠地落在我的脸上，冰冷的感觉转瞬即逝，因为我脸的温度化成了一颗颗晶莹的水珠。我伸手去接，它们像被撕成小块的云朵，就这样轻轻地飘进我的指间，落到我手臂上，头发上，我把手中的伞歪到一边，在纷飞的大雪中打着转。我摸一把积在脸上的雪，往同学脸上抹，看她弄了一脸水珠。我在大雪中跳跃着，挥着手抓雪，让雪落在我睫毛上、头发上，然后装成一个两鬓斑白的老人家，眨眨眼对着伙伴傻笑。

忽如一夜春风来，千树万树梨花开。不知到了明天，又会有怎样一个银装素裹的世界呢？
指导老师：庄亚萍